
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

使用说明书 

 

 

带测长功能 

薄型长行程卡爪 
LSTM-HP2 系列 

SM-A46867-C 

• 在使用本产品之前，请务必阅读此使用说明书。 

• 特别是安全相关的记载，请务必认真阅读。 

• 请妥善保管此使用说明书，以便于在必要时可以及时取出阅读。 



SM-A46867-C 前言 

 i 2021-03-29 

前言 
 

非常感谢此次购买本公司的“LSTM-HP2系列” 带测长功能 薄型长行程卡爪。 

本使用说明书记载了产品的安装以及使用方法等基本事项。 

请务必认真阅读，以便于正确使用本产品，充分发挥产品性能。 

并且，请妥善保管此使用说明书，以免丢失。 

 

此外，本使用说明书记载的产品规格以及外观将来可能会有所变更，恕不另行通知，敬请见谅。 

 

• 使用本产品时，使用者必须具备空气压力装置(包含材料、管道安装、电路以及机械结构等)相关

知识。如果不具备相关知识，或者没有经过充分教育的人员进行操作。对于在使用过程中引起的

任何事故，本公司将不承担责任。 

• 针对于不同用户，本产品拥有多种多样的使用用途，本公司无法保证将所有情况都考虑周全。根据

用途以及用法的不同，流体，管道安装以及其他的条件有可能会导致无法正常运作或者造成事故。

所以请用户自行负责，根据用途和使用方法，确认产品的规格以及决定使用方法。 

 
 



SM-A46867-C 安全使用说明 

 ii 2021-03-29 

安全使用说明 
 

用户在使用本产品进行装置的设计以及制作时，有义务确保装置的机械结构和空气压力控制回路或者水

控制回路这些电路控制系统的安全性。 

 

关于装置的设计，管理等相关安全性问题，请务必遵守如下的行业标准，法规。 

 

JIS B 8370(最新版) 

高压气体安全法或者劳动安全卫生法，以及其他的安全规章，行业标准，法规等 

 

为了安全地使用本公司的产品，正确地进行产品选择，使用，操作处理以及维护保养管理都非常重要。 

为了确保装置的安全性，请务必遵守本使用说明书中记载的警告，注意事项。 

 

本产品虽然已经采取了各种安全措施，但仍有可能因客户的误操作而导致事故。为了避免此类情况的发

生， 

请务必在熟读本使用说明书并充分理解其内容的基础上进行使用。 

 

为了明示危害，损害的大小和发生可能性，注意事项中将其分为“危险”、“警告”、“注意”这 3 类。 

 

 危险 误操作时极有可能导致人员死亡或重伤等危险的情况。 

 警告 误操作时有可能导致人员死亡或重伤的情况。 

 注意 误操作时有可能导致人员受伤，物质损伤等情况。 

 

此外，在某些情况下，“注意”事项也可能造成严重后果。 

因此，任何等级的注意事项皆为重要内容，请务必遵守。 

 

其他常规注意事项和使用上的提示用以下图标进行注释。 

 

  表示一般的注意事项和使用上的提示。 

 
 



SM-A46867-C 安全使用说明 

 iii 2021-03-29 

产品相关注意事项 

 

 警告 

使用者需要拥有充足的知识和经验。 

本产品是作为一般工业机械用装置、零部件来进行设计制造的。 

遵守在规格范围内使用本产品。 

禁止在产品规定的规格外使用。此外，请绝对不要对产品进行改造和再加工。 

由于本产品作为一般工业机械用装置、零部件使用。所以，不适用于户外及如下所示条件、环境。 

(如果需要在如下环境中使用时，请事先向本公司咨询。在对本公司产品的规格有充分了解的情况下

可以使用。但是，在这种情况下，需要事先采取万一出现故障时，避免危险发生的安全应对措施。) 

• 用于核能源或者铁路、航空、船舶、车辆、医疗器械、饮食等直接接触的机器及相关用途。 

• 用于娱乐机器或者紧急切断回路、冲压机械、制动回路、安全措施用等，要求安全性能的用

途。 

• 预测会对人和财产有很大程度的影响，尤其是对安全有所要求的用途。 

在确认安全之前，请绝对不要对本产品进行使用，以及对管道，设备进行拆解。 

• 机械、设备的点检和维护，需要在确保本产品相关的所有系统处于安全状态之后进行。此外，要将

空气供给、水供给、相应设备的电源关闭，并将设备内的压缩空气、流体排出，防止漏水、漏电。 

• 使用本产品时，停止运作后，由于某些部位可能存在高温或放电，所以对管道、设备进行拆解

时要特别留意。 

• 使用空气压力装置的机械设备时，由于存在压力造成零部件飞溅的可能性。所以，在启动或是

再次启动前，要确保采取安全保障措施。 

 
 

设计，选型相关注意事项 

 

 警告 

移动的工件可能会危及人身安全或卡爪小爪可能会夹住手指时，请采取安装保护罩等安全措施。 

请采取防坠落等措施，防止人身或机械装置受到伤害与损伤。 

停电或气源故障导致回路压力降低时，可能会导致夹持力降低，工件掉落。 

  



SM-A46867-C 安全使用说明 

 iv 2021-03-29 

丢弃相关注意事项 

 

 注意 

丢弃产品时，请务必依据废弃物处理和清扫的相关法律，委托专业的废弃物处理单位进行处理。 

 
 



SM-A46867-C 目录 

 v 2021-03-29 

目录 
 

前言 ..................................................................................................................................... i 

安全使用说明 ..................................................................................................................... ii 

产品相关注意事项 .......................................................................................................... iii 

设计，选型相关注意事项 ............................................................................................... iii 

丢弃相关注意事项 .......................................................................................................... iv 

目录 .................................................................................................................................... v 

1. 产品概要 ..................................................................................................................... 1 

1.1 型号表示 .............................................................................................................. 1 

1.1.1 LSTM-HP2 系列 ............................................................................................. 1 

1.2 规格 ..................................................................................................................... 2 

1.2.1 产品规格 ........................................................................................................ 2 

2. 安装 ............................................................................................................................ 3 

2.1 安装环境 .............................................................................................................. 3 

2.2 开箱 ..................................................................................................................... 4 

2.3 安装方法 .............................................................................................................. 4 

2.3.1 本体 ................................................................................................................ 4 

2.3.2 卡爪 ................................................................................................................ 7 

2.4 配管方法 .............................................................................................................. 8 

2.4.1 管道清扫 ........................................................................................................ 8 

2.4.2 密封剂 ............................................................................................................ 8 

2.5 配线方法 .............................................................................................................. 9 

2.5.1 电缆的连接 ................................................................................................... 10 

2.5.2 内部回路和插头触点 .....................................................................................11 

3. 使用方法 ................................................................................................................... 12 

3.1 卡爪使用方法 .................................................................................................... 12 

4. 维护、点检 ............................................................................................................... 13 

4.1 定期点检 ............................................................................................................ 14 

4.1.1 检查项目 ...................................................................................................... 14 

4.1.2 产品维护 ...................................................................................................... 14 

4.1.3 回路的维护 ................................................................................................... 14 

4.1.4 易损件 .......................................................................................................... 15 

5. 故障诊断 ................................................................................................................... 17 

5.1 故障的原因以及解决方法 .................................................................................. 17 

5.1.1 卡爪(气缸)部 ............................................................................................... 17 

5.1.2 传感器 .......................................................................................................... 18 

6. 保修规定 ................................................................................................................... 19 

6.1 保修条件 ............................................................................................................ 19 

6.2 保修期限 ............................................................................................................ 19 



SM-A46867-C 1. 产品概要 

 1 2021-03-29 

1. 产品概要 
 

1.1 型号表示 

 

1.1.1 LSTM-HP2 系列 
 

 
 
 

  



SM-A46867-C 1. 产品概要 

 2 2021-03-29 

1.2 规格 

 

1.2.1 产品规格 
 

项目 
LSTM-HP2 

LSTM-12 LSTM-16 LSTM-20 

缸径  mm φ12×2 φ16×2 φ20×2 

动作方式 双作用型 

使用流体 压缩空气 

最高使用压力  MPa 0.7 

最低使用压力  MPa 0.1 

配管口径 M5 

动作行程  mm 12 16 20 

电源电压  DC24±10% 

消耗电流  25mA 以下 

指示灯  接通电源时 绿色 LED 亮灯 

模拟输出  卡爪闭时 1V - 开时 5V※1、连接负荷 100kΩ 以上 

模拟输出线性  ±0.5%F.S.以下(环境温度 25℃) 

模拟输出的重复精度 ±0.04mm 以下(环境温度 25℃，无执行部及夹具的变形磨损时) 

有效测长范围  mm 12 16 20 

耐冲击(传感器、适配器部) 294m/s2 

耐振动(传感器、适配器部) 10 ～ 55Hz 双振幅 1.5mm X、Y、Z 各方向 2 小时 

防护等级(传感器、适配器部) IEC 规格 IP65 

环境温度、湿度 10～60℃、85%RH 以下(但是，不得冻结) 

重量 kg 0.26 0.50 0.90 

给油 无需 

※1 ：有 1mV/℃的输出变动。 

  



SM-A46867-C 2. 安装 

 3 2021-03-29 

2. 安装 
 

2.1 安装环境 

 

 注意 

在切削、铸造、焊接工厂等地，切削液、切屑、粉尘等异物可能会进入气缸。请使用罩盖等，尽可

能杜绝此类问题。 

• 沾到切削液(切削液中的研磨剂或研磨粉会划伤滑动部分) 

• 环境中含有有机溶剂、化学品、酸、碱、煤油等的场所 

• 沾水 

 

• 请在下列环境温度下使用。 

10～60℃、85%RH 以下(但是，不得冻结) 

• 压缩空气请使用经空气过滤器过滤后的洁净、无水分的干燥空气。 

因此，请在回路中使用空气过滤器，并注意过滤精度(建议为 5μm 以下)、流量、安装位置(靠近方向控

制阀)等。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

压缩空气 清洁的压缩空气 

空气过滤器 



SM-A46867-C 2. 安装 

 4 2021-03-29 

2.2 开箱 

 

• 请确认订购型号与产品上标注的型号是否相同。 

• 请确认产品外部没有损伤。 

• 请进行妥善管理，避免异物从配管口进入气缸内部。 
 
 

2.3 安装方法 

 

 警告 

移动的工件可能会危及人身安全或卡爪小爪可能会夹住手指时，请采取安装保护罩等安全措施。 

请采取防坠落等措施，防止人身或机械装置受到伤害与损伤。 

停电或气源故障导致回路压力降低时，可能会导致夹持力降低，工件掉落。 

 
 

2.3.1 本体 
 

通过 4 个方向的主体安装分接头和 1 个方向的贯穿孔，进行主体部分的安装。请根据用途进行选择。请确

保本体安装面以及卡爪没有损害平面度、垂直度的凹痕、伤痕等。 

  



SM-A46867-C 2. 安装 

 5 2021-03-29 

◼ 紧固扭矩 

安装在发生振动的场所时，请采取防止螺栓松动(弹簧垫圈、粘结剂等)的措施。 

 

●上面安装 
 

 
 

机种 螺栓规格 紧固扭矩(N・m) 最大拧入深度 

LSTM-12 M4×0.7 2.1 10 

LSTM-16 M5×0.8 4.3 12 

LSTM-20 M6×1.0 7.3 15 

 

●正面安装 
 

 
 

机种 螺栓规格 紧固扭矩(N・m) 最大拧入深度 

LSTM-12 M4×0.7 1.6 5 

LSTM-16 M5×0.8 3.3 5.5 

LSTM-20 M6×1.0 5.8 6 

  



SM-A46867-C 2. 安装 

 6 2021-03-29 

●底面安装 
 

 
 

机种 螺栓规格 紧固扭矩(N・m) 最大拧入深度 

LSTM-12 M4×0.7 1.6 5 

LSTM-16 M5×0.8 3.3 5.5 

LSTM-20 M6×1.0 5.8 6 

 
 
 

●使用通孔 
 

 
 

机种 螺栓规格 紧固扭矩(N・m) 

LSTM-12 M3×0.5 0.88 

LSTM-16 M4×0.7 2.1 

LSTM-20 M5×0.8 4.3 

 

◼ 允许负荷 

详情请参照样本的机种选型页面。 
 
  



SM-A46867-C 2. 安装 

 7 2021-03-29 

2.3.2 卡爪 
 

◼ 小爪刚性 

小爪刚性不足时，挠曲可能会导致指爪扭曲而影响动作。 
 

◼ 小爪安装方法 

将小爪安装至卡爪时，请考虑对卡爪本体的影响，用扳手等支撑后紧固，以免卡爪扭转。 

安装小爪时请勿对卡爪施加横向负荷。 
 

对卡爪施加过大的横向负荷或冲击负荷时，会导致卡爪松动或损坏。因此使用时向卡爪施加的外力请勿超

过样本中记载的容许负荷。 

 
 
 

机种 螺栓规格 紧固扭矩(N・m) 

LSTM-12 M3×0.5 0.59 

LSTM-16 M4×0.7 1.4 

LSTM-20 M4×0.7 1.4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

◼ 夹紧动作 

应尽量轻柔、缓慢地进行正确的夹紧动作。此外,重复精度也很稳定。 
 

◼ 小爪 

• 请尽量使用轻量短小的小爪。如果既长又重,开闭时的惯性力会变大,卡爪座会发生松动,加速卡爪座滑

动部分的磨损,可能会对产品寿命产生不良影响。 

 

• 小爪的长度请参阅产品目录的机种选型页。 

 

• 小爪的重量会影响寿命,请确保在下述值以下。 

W < 1/4H(1 个) 

W:小爪的重量 H:卡爪的产品重量 

 
 

  

请勿对本体施加负荷 

紧固 



SM-A46867-C 2. 安装 

 8 2021-03-29 

2.4 配管方法 

 

 警告 

请将气管切实插入至接头的气管末端，并确认其不会从接头上脱落后再使用。 

 

  

• 过滤器以后的配管材料请使用镀锌管、尼龙管、橡胶管等耐蚀材料。 

• 请使用有效截面积可以使气缸达到规定活塞速度的配管。 

• 为去除配管内的锈渍、异物及冷凝水，请将过滤器尽量安装在电磁阀附近。 

• 燃气配管的螺纹长度请遵守有效螺纹长度。 

此外，请对距离螺纹前端约 1/2 螺距的部分进行倒角加工。 
 

 

 

 

 

 

 

2.4.1 管道清扫 
 

管道安装前，请使用空气喷射以除去管道内的切屑等异物。 

 
 

2.4.2 密封剂 
 

添加密封胶带或者密封剂时要在螺丝前端留 2 个螺距以上。如果超出螺丝的端部，在拧入螺丝的过程

中，密封胶带被切断的部分或者残留的密封剂将会混入管道内部，造成故障。 

 

使用密封胶带时，要用指尖压紧使胶带与螺丝贴合，并沿着螺纹的相反方向卷动。 

使用液态密封剂时，要注意避免沾到树脂零部件。否则会造成树脂零部件的破损，故障或者异常运作。 

此外，螺母一侧不要涂抹密封剂。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

倒角 

有效长度 

 

密封胶带 固态/液态密封剂 

正确 正确 错误 错误 

留 2 个螺距 



SM-A46867-C 2. 安装 

 9 2021-03-29 

2.5 配线方法 

 

 警告 

使用电源仅限 DC稳压电源。 

此外，请勿对本机使用的电源连接电机、阀等会产生干扰的元件。 

 

 注意 

配线时请勿与电机等的动力线一起配管、配线(使用多芯电缆等)，以免对传感器・适配器部施加感应

干扰。 

此外，请注意变频器电源及其配线部。(请将变频器电源进行正确的框架接地，以释放干扰。) 

电缆长度超过 5m时，可能会影响耐干扰性能，敬请务必引起注意。 

配线时请勿局部弯折连接电缆或对连接电缆施加拉伸力。此外，请勿反复弯折。 

请注意避免对M8连接器部施加 30N以上的负荷。 

请勿在室外或可能造成腐蚀的环境中使用。 

为确保耐水性，请切实紧固电缆的M8螺纹部。 

 
 
 
  



SM-A46867-C 2. 安装 

 10 2021-03-29 

2.5.1 电缆的连接 
 

 注意 

请务必在切断电源的状态下进行配线。 

请勿湿手触碰连接器的嵌合面。 

此外， 配线时连接器及周边部分附着有水分的 情况下，请彻底擦干水分。否则会导致绝缘不良。 

请避免金属片及粉体进入连接器的嵌合部。 

请务必手动拧紧连接器的固定件(M8)(合适的紧固扭矩为 0.2Nm)。 

如果使用钳子等工具，可能会因过载而导致破损。 

如果紧固力不足，不仅无法保持保护结构，还可能会因为振动而发生松动。 

 

◼ 导线的连接 

 

 

 
 
  

主回路 
(LSTM) 

触点 No. 

①电源＋24V 

②1-5V 输出 

③电源 0V 

负载 

(PLC 模拟输入单元等) 



SM-A46867-C 2. 安装 

 11 2021-03-29 

2.5.2 内部回路和插头触点 
 

◼ 内部回路(LSTM)  

 

 
 

◼ 插头触点排列图(LSTM) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

主回路 

驱动回路 

电源指示灯(绿色) 

电源＋24V 

1-5V 输出 

(电源 0V 基准) 

电源 0V 

整流回路 增幅回路 

恒定电压回路 

输出回路 

零点调整外部微调电容器 

④不使用 

③电源 0V 

②1-5V 输出 

①电源＋24V 



SM-A46867-C 3. 使用方法 

 12 2021-03-29 

零点调整外部微调电容

器 

3. 使用方法 
 

3.1 卡爪使用方法 

 

 注意 

在拆装或搬送工件时，请勿对卡爪及小爪施加过大负荷。 

否则，可能会使卡爪上的线性导轨转动面出现损伤或洼坑，导致动作不良。 

模拟输出电压与气缸活塞位置相对应，该值在使用过程中会因夹具的变形、磨损而变动 

(关于卡爪，卡爪部产生的开闭方向的松动及小爪的变形、磨损是该值变动的重要原因。) 

模拟输出电压发生变动时，请根据需要使用零点调整外部微调电容器进行微调。 

在满量程下测量长度时，应增加 0.15mm 的反冲量。 

 

◼ 活塞速度的调整 

请使用调速阀(另售)调整卡爪的开闭速度。 

高速使用后，可能会提早产生松动。 

另外，由于开关时的冲击，工件振动，可能会导致卡盘错误、工件插入错误、重复精度不良。 
 

◼ 防止结露 

小口径/短行程的执行器高频率工作时，某些条件下配管内可能会产生结露(水滴)。请使用迅速排气阀

等，采取防结露措施。 

 

◼ 模拟输出电压的微调 

调整模拟输出电压时，请按照以下顺序进行操作。 

 

1 拆卸小爪。 

2 将卡爪置于关闭位置。 

3 摘掉安装在零点调整外部微调电容器上的橡胶拴。 

4 旋转微调电容器，直至输出电压值变为 1V。 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 将橡胶拴安装于原位置。 

请注意内部不可混入水分及异物。 
  



SM-A46867-C 4. 维护、点检 

 13 2021-03-29 

4. 维护、点检 
 

 警告 

请勿分解本产品。 

请勿触摸带电磁阀执行器、带开关执行器等电气配线的连接部位(裸露充电部位)。 

请勿用手触碰充电部位。 

否则可能会导致触电。 

分解、检查执行器时，请切断电源，排出残压，在确认没有残压后再进行操作。 

 

 注意 

请正确进行维护管理，有计划地实施日常检查、定期检查。 

维护管理不到位会使产品功能显著下降，导致寿命缩短、产品破损、误动作等故障或事故。 

 

 
  



SM-A46867-C 4. 维护、点检 

 14 2021-03-29 

4.1 定期点检 

 

为了保证气缸在最佳状态下使用，请每年进行 1～2 次的定期检查。 

 

 

4.1.1 检查项目 
 

• 动作状态 

• 空气泄漏 

• 螺丝、螺栓松动 

• 卡爪松动 

• 行程异常 

 

请确认以上的事项，若有异常请参阅“5．故障诊断”。若有螺钉松动请拧紧。 

 

4.1.2 产品维护 
 

• 请定期对卡爪的滑动部分补充润滑脂。通过定期补充，可以进一步延长产品寿命。 

厂商 型号 

THK AFF 润滑脂 

 

• 本产品不可拆解。 

 

4.1.3 回路的维护 
 

• 请在空气过滤器中积留的冷凝水超过指定线之前，进行定期排出。 

• 压缩机油的碳化物(碳或焦油状物质)等异物混入回路中时，会导致电磁阀或气缸动作不良，因此在维

护、检查压缩机时请特别注意。 
 
 
 
  

冷凝水 
冷凝水上限 



SM-A46867-C 4. 维护、点检 

 15 2021-03-29 

4.1.4 易损件 
 

LSTM-12～20A 

 

 
 
 
 
  

A 部 φ12 B 部 φ20 



SM-A46867-C 4. 维护、点检 

 16 2021-03-29 

部件一览表  ※不可拆解 

编号 部件名称 材质 备注 

1 卡爪 不锈钢  

2 线性导轨 不锈钢  

3 内六角固定螺钉 不锈钢  

4 
圆 R 形挡圈 钢 φ12 

C 形挡圈 钢 φ16～20 

5 内六角固定螺钉 不锈钢  

6 内六角螺栓 不锈钢  

7 销 不锈钢  

8 齿条连接件 不锈钢  

9 盘头小螺钉 不锈钢  

10 销 不锈钢  

11 缓冲橡胶 聚氨酯橡胶  

12 端盖 1 铝合金 钝化处理 

13 气口端盖 铝合金 钝化处理 

14 O 形圈 丁腈橡胶  

15 本体 铝合金 硬质阳极氧化 

16 活塞 铝合金 钝化处理 

17 齿条 不锈钢  

18 内六角螺栓 不锈钢  

19 齿轮 合金钢  

20 销 不锈钢  

21 活塞密封件 丁腈橡胶  

22 耐磨环 聚缩醛树脂  

23 固定杆 不锈钢  

24 芯轴 钢  

25 螺母 不锈钢  

26 钢球 不锈钢  

27 O 形圈 丁腈橡胶  

28 端盖 2 铝合金 钝化处理 

29 O 形圈 丁腈橡胶  

30 O 形圈 丁腈橡胶  

31 传感器本体 －  

32 单向阀 丁腈橡胶  

33 传感器适配器 铝合金 钝化处理 

34 后端盖 钝化处理  

35 内六角螺栓 不锈钢  

36 内六角固定螺钉 不锈钢  

37 内六角螺栓 不锈钢  

38 内六角螺栓 不锈钢  

39 适配器 －  

40 栓 丁腈橡胶  

41 波纹密封垫 不锈钢  

42 垫圈压板 铝合金  

43 内六角螺栓 不锈钢  

44 安装板 铝合金  



SM-A46867-C 5. 故障诊断 

 17 2021-03-29 

5. 故障诊断 
 

5.1 故障的原因以及解决方法 

 

本产品如果无法正常运作时，请依照下表进行检查。 
 

5.1.1 卡爪(气缸)部 
 

异常现象 原因 处置方法 

不动作 

没有压力或压力不足 确保足够的压力 

信号未输入方向控制阀 修正控制回路 

安装芯没有外露 
修正安装状态 

变更安装形式 

活塞密封件损坏 更换气缸 

动作不顺畅 

速度低于使用活塞的速度 缓和负荷变动 

安装芯没有外露 
修正安装状态 

变更安装形式 

施加横向负荷 

设置导轨 

修正安装状态 

变更安装形式 

负荷较大 
提高压力 

增大气缸内径 

速度控制阀为进气节流回路 将速度控制阀变成排气节流回路 

发生破损、变形 

高速动作产生的冲击力较大 

降低速度 

减轻负荷 

设置更可靠的缓冲机构 

(外部缓冲机构) 

施加横向负荷 

设置导轨 

修正安装状态 

变更安装形式 

 

  



SM-A46867-C 5. 故障诊断 

 18 2021-03-29 

5.1.2 传感器 
 

异常现象 原因 处置方法 

指示灯不亮 

接线错误 参照“2.5 配线方法”重新接线 

电源电压过低 将使用电源的电压范围调整到 DC24V±10％ 

无模拟输出 接线错误 参照“2.5 配线方法”重新接线 

模拟输出可以输出，

但输出值较小 
负荷阻抗不适用 将连接负荷的阻抗调整到 100kΩ 以上 

在活塞、卡爪停止的

状态下，模拟输出不

稳定 

施加了干扰 

抑制干扰的产生 

勿与动力线、变频器电源等一起配管、配线，以避免发

生感应干扰 

模拟输出电压的零

点发生变化 

小爪产生变形或磨损 
请参照“3.1 卡爪使用方法”，使用零点调整外部微调电

容器进行微调 

空气压力发生变化 使空气压力恒定 

 

如有其他疑问，请就近与本公司营业所、代理商协商。 

 

 

 
 
 



SM-A46867-C 6. 保修规定 

 19 2021-03-29 

6. 保修规定 
 

6.1 保修条件 

 

◼ 保修范围 

下述保修期限内，如出现因本公司责任造成故障的情况，本公司将无偿提供本产品的代用品、必要的更

换用零部件或者是由本公司工厂进行修理。 

但是，属于下面所列项目的情况，不在保修范围内。 

• 在产品介绍书，规格书，本使用说明书中所记载条件、环境以外使用时。 

• 故障的原因是由于疏忽造成的误操作，误管理时。 

• 故障的原因是不属于本产品时。 

• 不按照产品本来的使用方法使用时。 

• 经过本公司不认可的改造或修理时。 

• 在用户设计制造的机械设备中使用本产品，按一般机械设备应有构造性能本来可以回避故障却发生故

障时。 

• 用户购买本产品时，以当时现有技术无法预知的原因造成故障时。 

• 天灾等非本公司责任造成故障时。 

 

并且，此处所涉及的保修是指本产品单独的保修，由于本产品的故障引发的其它损失，不在保修范围

内。 

 

◼ 适合度的确认 

请自行确认本产品与用户所使用的系统、机械、装置是否适合。 

 

◼ 其它 

本保修条款规定了基本的事项。 

如果个别的规格图或者规格书中记载的保修内容与本保修条款不同时，请优先参照规格图或者规格书。 

 

 

6.2 保修期限 

 

本产品的保修期限是在购入本产品 1 年以内。 

 
 
 
 


	前言
	安全使用说明
	产品相关注意事项
	设计，选型相关注意事项
	丢弃相关注意事项

	目录
	1. 产品概要
	1.1 型号表示
	1.1.1 LSTM-HP2 系列

	1.2 规格
	1.2.1 产品规格


	2. 安装
	2.1 安装环境
	2.2 开箱
	2.3 安装方法
	2.3.1 本体
	 紧固扭矩
	 允许负荷

	2.3.2 卡爪
	 小爪刚性
	 小爪安装方法
	 夹紧动作
	 小爪


	2.4 配管方法
	2.4.1 管道清扫
	2.4.2 密封剂

	2.5 配线方法
	2.5.1 电缆的连接
	 导线的连接

	2.5.2 内部回路和插头触点
	 内部回路(LSTM)
	 插头触点排列图(LSTM)
	



	3. 使用方法
	3.1 卡爪使用方法
	 活塞速度的调整
	 防止结露
	 模拟输出电压的微调


	4. 维护、点检
	4.1 定期点检
	4.1.1 检查项目
	4.1.2 产品维护
	4.1.3 回路的维护
	4.1.4 易损件


	5. 故障诊断
	5.1 故障的原因以及解决方法
	5.1.1 卡爪(气缸)部
	5.1.2 传感器


	6. 保修规定
	6.1 保修条件
	 保修范围
	 适合度的确认
	 其它

	6.2 保修期限


